

Ансамбль "Счастливое детство" принял участие в XII Международном детском фестивале исполнительского искусства в Мумбаи

Категория: СМИ о российско-индийских отношениях 23 Январь 2013 Просмотров: 1707

---

Образцовый хореографический ансамбль "Счастливое детство" принял участие в XII Международном детском фестивале исполнительского искусства в г.Мумбаи (Индия), прошедшем под девизом: "Весь мир для детей".



Фестиваль проводится ежегодно под патронажем Правительства Индии и Президента Индии. Организаторы фестиваля ежегодно принимают у себя лучшие хореографические коллективы из разных стран мира.

Коллектив Образцового детского хореографического ансамбля "Счастливое детство" был особо отмечен организаторами фестиваля. В состав российской делегации вошли: 10 танцевальных пар, художественный руководитель и педагог-хореограф. Все они были

приглашены к участию в концертах по Программе культурного обмена между Россией и Индией.

Российские танцоры с блеском выступили в столице республики Индия – Нью-Дели, городах Лудхьяна, Чандигар, Патиала, Дерадан, Амритсар и посетили достопримечательности в этих городах. В каждом городе для нашей делегации были приготовлены сюрпризы, связанные с традициями индийских народов.

Эта история началась с письма в адрес администрации Хореографического ансамбля "Счастливое детство" от директора фестиваля Uthkarsh Marwah : "Для нас огромная честь и удовольствие направить в Ваш адрес приглашение для участия в Международном детском фестивале исполнительского искусства 2013 г. в г. Мумбаи (Индия)". Международный фестиваль начался с парада по улицам города, в нем приняли участие 12 тысяч детей из Индии и около 400 участников ансамблей из 18 стран мира. Душой фестиваля стали прекрасные танцевальные и драматические композиции, представленные творческими коллективами из Бангладеш, Эстонии, Финляндии, Германии, Индии, Италии, Малазии, Непала, Пакистана, Румынии, России, Шри Ланки, Тайланда, Турции и Замбии. Рука об руку с почетными гостями правительственных организаций Индии и участниками фестиваля в национальных костюмах с флагами своих стран в параде и концертах принимали участие жители города, жонглеры, акробаты. По доброй индийской традиции каждый гость фестиваля получил гирлянду ярких тропических цветов, что придало незабываемый колорит праздничному шествию и чудесную картинку проникновения и обогащения культур разных народов.

Танцоры Ансамбля "Счастливое детство" представили лучшие народные танцы из своего репертуара: "Татарская гармонь", татарский национальный танец "Гармошки", "Русский танец", "Калинка", "Казачок", "Казанские джигиты", русский народный танец "Барыня". Благодарная публика аплодировала участникам фестиваля и восхищалась яркими танцами, артистизмом, талантом и красотой танцоров. Фестиваль завершился великолепной церемонией закрытия – гала-концертом участников, каждый из которых смог представить свой лучший танец, так порадовавший зрителей. В церемонии закрытия приняли участие звёзды Болливуда: Jonny Level , Karishma Kapoor , Boman Irani, Nadira Babbar , Ekjut theater group , Govinda . В заключительном слове директор фестиваля Utkarsh Marwah отметил: "Дети - будущее любой страны и всего лучшего, что есть в каждой стране. Огромное счастье поддержать молодые таланты и дать им возможность испытать единство культур народов мира в их великом разнообразии - таково наше кредо организаторов фестиваля". Незабываемыми стали встречи с радушными индийцами, которые очаровали наших детей добротой, доброжелательностью, трудолюбием и творчеством. Вместе с индийскими детьми в художественных мастерских российские дети по традиционным технологиям раскрашивали прекрасные ткани, из бумаги делали милые объемные композиции, увидели как работают мастера. Во время экскурсий увидели древние индуистские храмы и скульптуры, современный город Чандигар, построенный в 1950 г. архитектором Ле Корбюзье после обретения независимости Индии, удивительный Парк роз с тропическими растениями и водопадами, музей современного искусства, духовную святыню сикхов - Золотой храм в Амритсаре. Выступления нашего ансамбля были с восторгом приняты индийцами. Заголовки газет удивляют своей искренностью и восхищением российской талантливой молодежью и педагогами-хореографами Ансамбля "Счастливое детство": "Российские танцоры гипнотизируют энергией и изяществом" "Таймс Сити" (Нью-Дели, 12/01/2013), "На вершине"

Ансамбль "Счастлиное детство" принял участие в XII Международном детском фестивале исполнительского искусства в Мумбаи

Категория: СМИ о российско-индийских отношениях 23 Январь 2013 Просмотров: 1707

---

"Трибюн Ньюс Сервис" (Чандигар, 12/01/2013), "Они приводят в восторг своим ярким водоворотом" "Таймс Сити" (Нью-Дели, 12/01/2013). Лучшей наградой для всех участников Программы культурного обмена между Россией и Индией стало восхищение культурой народов наших стран и прекрасное искусство танца России и Индии – души каждого народа.

23.01.2013

Татар-информ